

ПРЕСС-РЕЛИЗ

НПАО «Светогорский ЦБК» сертифицировано по системе «Лесной эталон»

Санкт-Петербург – 11 апреля 2023 г. – НПАО «Светогорский ЦБК» (далее «Компания») успешно прошло аудит по российской системе лесной сертификации «Лесной эталон» и получило Сертификат соответствия FE-RR-COC-00040 (FE-RR-CW-00040). Документ, полученный 28 марта 2023 года, подтверждает приверженность Компании высочайшим стандартам устойчивого лесопользования и позволяет реализовывать сертифицированную продукцию покупателям картона и ХТММ, также подтвердившим сертификацию «Лесного эталона».

Несмотря на трудности, возникшие с приостановкой в России аудитов по системе FSC (Forest Stewardship Council), Компания продолжает следовать требованиям международных стандартов по лесной сертификации, оставаясь ответственным лесопользователем. НПАО «Светогорский ЦБК» присоединился к российским компаниям, прошедшим аудит «Лесного эталона», что стало подтверждением ответственного подхода предприятия к вопросу лесобеспечения, устойчивого лесопользования и контроля источников древесины.

Тимур Габидуллин, директор НПАО «Светогорский ЦБК» отметил: «Лес – это система, которая выполняет не только экологическую функцию, но и социальную. В рамках лесной сертификации мы ведем коммуникацию с нашими потребителями и подтверждаем работу по стандартам устойчивого лесопользования, которое лежит в основе всей деятельности НПАО «Светогорский ЦБК». Наша готовая продукция, например, офисная бумага, служит хорошим примером ответственного отношения к лесу и нашей планете».

Сертификация «Лесной эталон» — это система ответственного управления лесами, пришедшая на смену сертификации FSC в России и базирующаяся на ведущих международных требованиях и лучших национальных практиках ответственного лесопользования. Благодаря усилиям «Лесного эталона» на начало апреля 2023 года было сертифицировано более 6 млн га леса, что позволяет развивать социальную и экологическую ответственность в лесном секторе России на самом высоком уровне.

###

О компании НПАО «Светогорский ЦБК»

Основными направлениями деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» являются производство и продажа офисной и офсетной бумаги, картона для упаковки жидких пищевых продуктов, а также химико-термомеханической массы. Комбинат основан в 1887 году, расположен в городе Светогорске, Ленинградской области и в настоящее время

является одним из крупнейших и самых современных целлюлозно-бумажных предприятий в России. В Санкт-Петербурге и Москве располагаются филиалы компании, в городе Тихвин – дочерняя компания, управляющая собственными лесными аренами. НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, на котором трудится более 1700 сотрудников. За последние два десятка лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе бумага таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet. НПАО «Светогорский ЦБК» как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие концепции устойчивого лесопользования, защиту окружающей среды, поддержку местных сообществ и социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области.